

Strona internetowa Zamawiającego:

www.kcsir.pl

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego na **ochronę osób i mienia**

Zgodnie z art. 38 ustawy z dn. 29.01.2004 r. Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U. z 24 sierpnia 2017 r., poz. 1579 ze zm.) Zamawiający udziela wyjaśnień do ww. postępowania.

Odpowiedź udzielona przez Zamawiającego zmieniająca lub uzupełniająca zapisy dokumentacji przetargowej stanowi integralną część SIWZ i staje się wiążąca i nadrzędna w stosunku do pierwotnych zapisów SIWZ.

Pytanie nr 6:

Proszę o opisanie procedury dotyczącej reakcji na otrzymane sygnały pożarowe obiektu Wieży Dzwonnej Konkatedry przy ul. Katedralnej 1.

Odpowiedź:

Procedura po otrzymaniu sygnału pożarowego obiektu Wieży Dzwonnej Konkatedry przy ul. Katedralnej 1 (wszystkie czynności wykonywane są przez pracownika ochrony, bez obecności pracownika Kwidzyńskiego Centrum Kultury):

- otrzymanie sygnału
- wejście pracownika ochrony do Tabularium przy ul. Braterstwa Narodów 33/11
- rozbrojenie alarmu/włamanie
- przekazanie klucza będącej na miejscu Straży Pożarnej
- reset centralki systemu pożarowego znajdującej się w Tabularium
- odbiór klucza od Straży Pożarnej
- uzbrojenie alarmu/włamanie w Tabularium
- zamknięcie sklepu.

Pytanie nr 7:

Proszę o jednoznaczne potwierdzenie, że każda godzina przepracowana przez Wykonawcę przy realizacji przedmiotowego zamówienia, ma odbywać się w ramach umowy o pracę

Odpowiedź:

W rozdziale III ust. 9 SIWZ Zamawiający określił wymóg dotyczący zatrudniania pracowników na umowę o pracę przez Wykonawcę lub podwykonawcę.

Pytanie nr 8:

Proszę o jednoznaczne określenie, czy Wykonawca przy realizacji Zadania 1 jak i Zadania 2a i 2b jest zobowiązany posiadać własną grupę interwencyjną. W udzielonym wyjaśnieniu do wyżej wymienionego postępowania odpowiedź udzielona przez Zamawiającego dotyczy tylko Zadania 2b (odpowiedź nr 4)

Odpowiedź:

Tak, Zamawiający wymaga by we wszystkich zadaniach przedmiotowego postępowania Wykonawca posiadał grupę interwencyjną, zgodnie z zapisem w Załączniku nr 1 do SIWZ.

Jednocześnie Zamawiający informuje, iż gdziekolwiek w dokumentacji przetargowej występuje określenie: patrol interwencyjny czy grupa szybkiego reagowania Zamawiający ma na myśli grupę interwencyjną, określoną w Rozporządzeniu Ministra Spraw Wewnętrznych i Administracji z dnia 21 października 2011 r. w sprawie zasad uzbrojenia specjalistycznych uzbrojonych formacji ochronnych i warunków przechowywania oraz ewidencjonowania broni i amunicji (Dz. U z 2011 r. Nr 245, poz. 1462).

W związku z powyższymi informacjami Zamawiający dokonuje zmiany terminów:

- składania ofert do dnia **23.07.2018** r., do godz. 10:00,
- otwarcia ofert dnia **23.07.2018** r., o godz. 11:00,

Od powyższego rozstrzygnięcia przysługują środki ochrony prawnej na zasadach określonych w dziale VI - „Środki ochrony prawnej” ww. ustawy Pzp.

Z poważaniem

Z-ca ~~DYREKTORA~~

mgr Kamil Świątkowski